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Η διπλωματία 
της αφέλειας

” Η ΑΠΟΦΑΣΗ του τουρκικού υπουργείου Εσω
τερικών να απαγορεύσει την είσοδο, στη χώρα 

. σε 56 Ευρωπαίους, μεταξύ των οποίων ο Προ
καθήμενος της ελληνικής Εκκλησίας και οκτώ 
Ελληνες πολιτικοί, κατηγορώντας τους ότι υπο
στηρίζουν το ΡΚΚ, δίδει αποστομωτική απά
ντηση στον πρωθυπουργό Κ. Σημίτη, τον υ
πουργό Εξωτερικών Γ. Παπανδρέου και τα λοι- 

Απά στελέχη της κυβερνήσεως του ΠΑΣΟΚ, που 
{είτε θριαμβολογούσαν για τη βεβιασμένη ελλη
νοτουρκική προσέγγιση των τελευταίων μηνών 
^ρίτε υποστήριζαν ότι με την απόφαση του Ελσίν
κι υπέρ της ευρωπαϊκής προοπτικής της Τουρ- 
κίος, εξασφαλίζεται η ηρεμία στις ελληνοτουρ
κικές σχέσεις.
Οί ΓΕΙΤΟΝΕΣ έδωσαν ηχηρό ράπισμα στους α
φελείς. αλλά-κα; στους__παβίστάνοντας τους ο-
φελέίςΤεμφανίζοντας το γνωστό και απαράλλα
κτο προκλητικό τους πρόσωπο. Ιδιαιτέρως εξέ
θεσαν τον Γ. Παπανδρέου, φανατικό υποστηρι- 
κτή και υπέρμαχο του ελληνοτουρκικού έρω
τος. αφού απεδείχθη ότι οι μονομερείς κινήσεις

!
 καλής" θελησεως -κυΐι ΤΗτοχωρησεωντ- στις ο
ποίες προέβη συστηματικά το τελευταίο διό- 
στηρα-ττελληνίΚη- πλευράΤ1>ε\Γεηΐχάν της πα- 
ραμικράς'σντάττοκρισε ω ς. Ανπθέτως, αποθρά
συναν τούςΤόυρκους, οι οποίοι κλιμακώνουν συ
νεχώς και με θρασύτστο τρόπο τις προκλήσεις 
τους...
ΟΜΩΣ, το ζήτημα, το οποίο απεκάλυψε ο τουρ
κικός Τύπος αναδεικνύει γενικότερα το πόσο 
απέχει η Τουρκία από του να συγκαταλέγει (ο- 
ψέποτε...) στην ευρωπαϊκή οικογένεια. Διότι 
μπορεί οι 15 Ευρωπαίοι εταίροι -πρωτοστατού- 
σης της Ελλάδος- νσ έχρισαν τη γείτονα ως υ
ποψήφια προς ένταξη στην Ε.Ε. χώρα (με την α
πόφαση της Συνόδου Κορυφής του Ελσίνκι, τον 
περασμένο Δεκέμβριο), όμως πρωτοβουλίες ό
πως αυτή της απαγόρευσης εισόδου στην τουρ
κική επικράτεια σε Ευρωπαίους δημόσιους άν- 
δρες διόπ δεν είναι... αρεστοί στο καθεστώς, μό
νον θυμηδία προκαλούν και επ’ ουδενί γίνονται 
αποδεκτές από πολπτσμένες χώρες...
ΕΣΤΩ και τώρα, καλό είναι να αντιληφθούν οι κ. 
Σημίτης και Παπανδρέου ότι η εξωτερική πολι- 
πκή είναι μια εξαιρετικά σοβαρή υπόθεση και, 
ως εκ τούτου, δεν μπορεί να ασκείται σε επίπε
δο εντυπώσεων ή για την εξυπηρέτηση πρό
σκαιρων προσωπικών συμφερόντων προβολής 
και ικανοποιήσεως τρίτων...
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